

欢迎阅读萨拉的信

我以耶 基督最宝贵、万物之神的名义问候您！

我亲爱的朋友，你是否正在被消沉、焦虑、内疚、羞愧、恐惧、失望、孤独、死亡和自杀的念头所困扰呢？你曾经渴望过充满平安、快乐和爱的生活吗？

今天，你可以在耶 基督那里开始享受那样的新生活。它是上帝送给您的免费礼物。

上帝凭借他自己的想象创造了男人（来自泥土里的灰尘）。然后，上帝把生命的气息吹进他的鼻孔，男人诞生啦。上帝给第一个男人取名为亚当。

上帝赐给了亚当一位女伴（夏娃）。他们生活在伊甸园里。上帝告诉他们说，他们可以吃任何树的任何果实，除了善恶树上的果实。如果他们吃掉了它，他们就不得不死去。

但是他们吃了上帝的禁果，因此，他们在上帝面前犯下了不服从的罪孽。于是，他们的灵魂死去（与上帝分离）和被赶出了伊甸园。

圣经说……

“因此，伴随罪过（不服从上帝，打破上帝的戒律）来到了世上通过一个人和死亡穿透罪孽，因此，死亡降临到每个男人身上，因为所有的男人都是有罪的。”（罗马书 5: 12）

“没有人是正义、公平的，没有，没有一个人，”（罗马书 3: 10）

“既然都犯了罪和玷污了上帝的荣耀，”（罗马书 3: 23）

“看，所有的灵魂都是我的；父亲和儿子的灵魂是我的：罪恶的灵魂应该消亡。”
（伊齐基尔 18: 4）

“因为对罪孽的惩罚就是死亡。”（罗马书 6: 23a）

所以，所有的人都是罪人，他们应该在地狱里死去，但是 …

“……上帝的免费的礼物是我们的神——基督耶 带来的永恒的生命。”
（罗马书 6: 23b）

因为上帝非常的爱我们，他派他唯一的儿子耶 来到人间给我们赎罪、拯救我们脱离永久的地狱之门。耶 来了，并且死在了我们这里，他用他那纯洁的生命和宝贵的血来抵

偿我们的罪孽。耶 被埋葬，上帝从死亡中收容了他。

“看在我们的份上，他(上帝)让他(耶)有罪、它不知道罪孽。所以，在耶 看来，我们称为了上的正义的使者。” (REFERENCE PLEASE)

上帝做了他该做的，现在轮到你了，你现在要做些什么呢？

耶 说，如果人们想进入天堂，他 / 她必须让他们的精神、来自亚当的灵魂（真正的死亡，从亚当的罪过中分离出来的死亡），重生。耶 回答道：“正确，正确，我告诉你们，除非一个人是水和灵魂的诞生，否则，他不能进入上帝的王国。” (REFERENCE PLEASE)

[在这里，水的意思是上帝的世界，就是在这里你所读到的世界，而精神的意思是上帝圣洁的灵魂。]

你应该获得重生，不是易腐烂的种子，而是不朽的、长久的神的世界。(REFERENCE PLEASE)

进一步说，当一个罪人倾听上帝的教诲，它会唤醒他 / 她的良心，纯洁的灵魂会关心她 / 他的“罪孽”和“正义”和“裁判”。

“因为上帝的世界是有生命力的和积极的。比双刃剑更加锋利，它甚至能穿透分裂的心灵和灵魂，关节和骨髓；它判断内心的想法和态度。” (REFERENCE PLEASE)

圣神会帮助你（及所有的人）去理解过去走向地狱。如果让自己谦卑并且面向上帝忏悔你的罪过，上帝会：

- ❖ 原谅你的罪过，
- ❖ 赐给你坚信耶 是为你而来为你而死的信仰，
- ❖ 赐给你恩典（还没有的到的帮助）坦诚（承认 / 接受）耶 是你的生命之神、是你个人的救世主。

假如你邀请个人共进晚餐。你会做什么？你会把家打扫得更加干净，当客人来到敲门的时候，你会打开门说，“请进。”不是吗？

正如我们想让自己的房子保持干净的区迎接客人进餐，我们想让我们的心保持纯净来邀请和接受耶 住进去我们的心中。第一步是要认识到我们的心是“脏的”（充满了罪孽）。事实上，我们的灵魂是如此的邪恶以至于我们不能看到它们是多么的可怕！

“心灵是万物之上的骗子，及其的恶劣 / 败坏:” (REFERENCE PLEASE)

肥皂水不能白我们的心灵清洗干净。唯一能够洗净我们罪孽的心灵的是耶 的宝贵血液。

“……圣子耶 的血洗去了我们的罪过。” (REFERENCE PLEASE)

“在他（耶）看来，通过他的血，我们获得了救赎，原谅了我们的罪过，依据那些他施舍给我们的恩典。”（REFERENCE PLEASE）

你必须知道（认识到）你被从那些祖先留下来的没用的生活方式中拯救出来，没有易腐蚀的东西[例如]银和金，但是（你被收买）有基督宝贵的血（？），就像没有瑕疵或斑点的羔羊。（REFERENCE PLEASE）

我们需要直接向上帝忏悔（承认/道歉）我们的罪过并且诚实地救赎它们。那意味着在关于罪孽这一点上，我们要与上帝的看法一致，我们要远离它，转向上帝。上帝正等著我们的忏悔和原谅我们，洗涤和净化我们的心灵。

“如果我们忏悔我们的罪过，他就会忠实的、公正的、和原谅我们的罪孽，并且把我们非正义净化出来。”（REFERENCE PLEASE）

“现在就来，让我们在一起，上帝说：尽管你们的罪过像绯红，但他们应该像雪一样白；尽管他们是深红的，但他们应该变成羊毛一样白。”（REFERENCE PLEASE）

我们的心就是一个家，门从里面被锁上了。我们必须去打开它，打开门，邀请耶 住进我们的心里。

“恩典，我站在门边敲门；如果有人听到我的声音并打开门，我会来到他的身边，和他一起吃，和他一起住。”（REFERENCE PLEASE）

所以，亲爱的朋友，你现在愿意诵读这个简短的祷文来邀请耶 进入你的心里呢？最多一分钟的时间！圣经说，

“如果你亲嘴坦白‘耶’是神，并且你在内心中坚信上帝拯救他与死亡，你就会被拯救。因为你相信它和你的心灵在一起，她和你忏悔和拯救的嘴在一起。”（罗马书 10:9-10）

请仔细阅读，相信和念诵祷文，因此你能用你的耳朵听到它。来自你的心底，认真地祈祷是很重要的。

记住，你正在向上帝祈祷，而不是向我祈祷。

我们现在开始祈祷吧……

亲爱的上帝，

我是一个罪人。我很抱歉。请原谅我的罪过。用耶 的血清洗我，让我像雪一样白。

我相信耶 是为我而死，被埋葬。我相信是你普渡了耶 。

我现在接受了耶稣 作为我生命之神，我私人的救世主。

我的神——耶稣，请您现在住进我的心里。

我把我的灵魂、心灵和身体委托给你，耶稣神！

以耶稣的名义，我指责和断绝与撒旦的关系和他所有的在我生命的影子。

耶稣神，请用圣神填满我，让我成为你所希望的那样子，引导我走向真理。

我谢谢你，圣父，原谅了我的罪过和挽救了我，让我成为你虔诚的孩子。

以耶稣的名义，我祈祷，阿门。

现在，如果你发自内心的真正地 and 认真地祈祷了，亲爱的朋友，我打算问你一个简单的问题。想想再告诉我：

现在，耶稣 **在哪**？

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

如果你的答案是，“**耶稣 现在在我的心里，**”我相信你真的祈祷了。是的，耶稣 现在在你的心里。我说“谢谢你”的时候，你收到一些东西，对吗？感恩是信仰最纯净的表达。请说，“谢谢你，耶稣！”

知道你说，祷告者接受耶稣 为你的神和救世主，你和上帝的关系是“造物者与他的杰作，”但是宪梓变成了“一个圣父和他的儿女们。”

引用圣经说，现在，你被拯救了（重生）。你已经成为一名真正的基督教徒，一名上帝的孩子，“**但是对那些接受他的人来说，谁相信他的名子，他给予力量成为上帝的孩子；谁出生，就流著上帝的血和长著上帝的肉，而不是人的。**”（REFERENCE PLEASE）

因为自然界中，每次降生（生命），一粒种子（精子）和卵子都是需要的。所以，上帝的话是不朽的在自然界中，在那里，“卵”子是我们的心灵，“种子”是永恒的。

“你已经重生，不是以腐烂的种子，而是以不朽地，通过上帝”鲜活而真挚的话；因为

‘所有的肉体就像草和他所有的草的美丽花朵。草枯萎了，花凋零了，但是上帝的教诲永远存在。’那些教诲是好消息，向你布道。“ (REFERENCE PLEASE)

从此以后，欢乐，幸福，你现在是一个新出生于永恒的上帝之家的婴儿。重生意味著一个新人的烙印。那就是上帝所要你做的。

这是上帝简单的“普渡计划”

你可能已经在电视和报纸上看到了关于失物启事和寻人启事的广告，广告会声明给与那些归还失物和发现人的人们报酬。这被称作提供，这适合大众，对于那些读和看了广告的人来说。但是，只有那些发现丢失物并且把它带回给广告人的人才能够得到报酬，不是吗？

然而，上帝救赎的免费礼物通过耶稣基督提供给了全人类。上帝愿意提供一个让世界上所有的人都能听到它的方法。但是，只有那些相信他并接受他的人能够收到救赎的礼物。

上帝用他的恩典制作了适合我们的救赎（我们不应该得到他的帮助）；我们要接受它（让它变成我们的）由于我们的信仰（相信和信任）!!! 我们不用支付任何东西，所以，写在这里，“上帝免费的礼物” (REFERENCE PLEASE)

“感谢上帝 他赐予我们这令人难以置信的礼物。” (REFERENCE PLEASE)

“免费的礼物”不等于“便宜的礼物。”救赎是上帝给与人们最宝贵的、无价的礼物，因为耶稣用他的血和生命支付了它的价格。

假如，我给你一个礼物，说，一支钢笔。你可能会说，“哦，仅仅一支钢笔”，随意的把它扔到一边，或者，你会说：“这是一支漂亮的钢笔”，每天使用它。保持你的救赎活著!!!

圣经(上帝的话)是上帝给我、你和所有人类的指导手册，上帝的手册告诉我们如何在这里活著……我们应该做什么和不该做什么……，并且指导手册还告诉我们如何为我们的来世做好准备。

正如我们早前提到的，如果你已经邀请上帝进入你心里，你现在是上帝永恒之家的新生的婴儿。我们的信仰或教堂 / 教派能拯救我们远离地狱。我们的主教或者牧师不能够拯救我们远离地狱。因为我们有罪，所有人都该下地狱，那是我们该去的地方！人类不能救我们远离地狱，但只有耶稣能！

圣经说，我们不能赢得“天堂”。它是来自上帝的礼物，通过耶稣的上帝的恩典。耶稣是通往天堂的唯一道路！

“你们得救是本乎恩，也因著信，这并不是出于自己，乃是神所赐的。也不是出于行为，免得有人自夸。” (Ephesians 2:8-9)

如果你在接受耶稣作为你的神和救世主死去，那么你将永远迷失在满足不了的、没有尽头的地狱。**那是新生的关键。**

基督教的生活，事实上，是人与人之间的爱；我和耶稣之间的爱，你的爱一定在你和耶稣之间。永远保持你们的爱鲜活，永远！

如果你出生在一个耶稣基督的家庭，你就会很自然的人为你自己生来就是一名基督徒。

但是，事实是没有人天生就是一名基督徒，在一个基督徒家庭中出生和长大也不能使一个人成为一名基督徒，因为这已写明，“**因为神不偏待人。**”（罗马书 2:11）。对于一个人来说，出生于一个穆斯林或者印度教或者其他信仰的家庭里。基督为全人类而死去。

既没有犹太人也沒有希腊人，既没有男人也没有女人，没有割礼也没有不割礼，没有天主教也没有萨卡，没有奴隶也没有自有人；没有东正教也没有圣公会；没有循道也没有新教；没有同名的基督教也没有穆斯林；没有印度教也没有佛教；因为你们都是基督耶稣的一分子，耶稣就是一切的一切。 (REFERENCE PLEASE)

“犹太人和希利尼人，并没有分别。因为众人同有一位主，他也厚待一切求告他的人。因为凡求告主名的，就必得救。”（罗马书 10:12-13）

“世人蒙昧无知的时后，神并不监察，如今却吩咐各处的人都要悔改。…并且人要奉他的名传悔改赦罪的道，从耶路撒冷起直传到万邦。”（Acts. 17:30 & Luke 24:47）

许多人认为没有上帝或者一些人认为他们可以在最后一分钟求助上帝；但是，令人难过的是，他们没有意识到他们可能在十一点五十九分下坠死亡！他们没有最后机会！第一次机会是最好的机会；请理智的运用它。许多人嘲笑地狱，但是地狱是真实存在的。

著名的作家但丁写道一艘大船在地狱门口喊道，“**进来的人放弃所有的希望。**”

智慧中的智慧，所罗门，写道，“**A wise man is he who avoids the hell beneath**” (ref. Proverbs 15:24)。那意味着如果一个人能够活一百年，定期的去教堂或者清真寺或者庙宇，一直祈祷、施舍、帮助穷人，被洗礼但他还是一个孩子的时候，接受圣洁的交谊，等等。但是没有和耶稣建立私人关系，它就是一个失败者。除非他/她拜耶稣当作他的救世主。耶稣不能把他从地狱中救出来，不是因为他不够强大或者没有能力，而是因为他不改变世界。

“**耶稣基督，昨日今日一直到永远是一样的。**”（Hebrews 13:8）

“**因我耶和华是不改变的，**”（Malachi 3:6a）

上帝的恩典，现在，你已经成为了上帝的一名孩子。你要知道，孩子听话时，父母会很开心和快乐。我们愿意永远让上帝—我们的父亲高兴。你的下一步是服从上帝，你天堂里的父亲，是在水里洗礼，去（象征性地）确认你与耶稣的死和埋葬的关系、复活，以便徜徉在复活的新生命中。

现在，圣神在你的心里，作为一个首付来保证你属于永恒的上帝之家。你需要去接受圣神的全部，过一个全新的、纯洁的和胜利的基督教的生活。

在圣经里，我们被比喻为树。耶稣说，一个好树是因为他优良的果实而被人所知的，坏树是因为他恶劣的果子而臭名昭著。圣经要求我们珍惜忏悔的好果实。

什么是真正的忏悔？

你（及所有人）过去都奔向地狱。当你们在途中的时候，你们听到了基督的福音。圣神让你们相信了“罪孽”、“正义”、“永恒的裁判”，你明白了你是一个罪人并且正步入地狱。你停在那里，转向了上帝，为你的罪过道歉，决定追随上帝。这就是忏悔，这就是说你在生命中正确的时候回头。

请让你的心谦卑并且允许圣神改变你的生活……你的行为、你的外貌、尤其是你的话语。新生就是成为一个新的人。那就是上帝所要你成为的。

“若有人在基督里，他就是新造的人。旧事已过，都变成新的了。”（2 Corinthians 5:17）

那些你日常生活中见到的人们一定会看到你的变化，他们一定会问，“嗨，你有所变化。是什么变化呢？”然后你告诉他们，“因为现在耶稣在我心里；它改变了我。”一个真正的基督徒的生活是一种思考，通过它，其他人看到了耶稣神！

利用这个机会告诉他们什么事就是主，帮助他们知道如何邀请耶稣进入他们的生命、被拯救、再次新生。

轻松的把这个网站推荐给他们。请填写下面的非常易操作的伊妹儿。只要点击这个连接，你可以给你所有的朋友发邮件！[你可以把这个网址添加到你的收藏夹里。]

记住：在审判日，我们每个人都站在上帝的面前接受审判，评判我们所做的一切，说，在世俗世界里思考。圣经说，“按著定命，人人都有一死，死后且有审判。”（Hebrews 9:27）。上帝和我们每一个人做了一个约定，我们在审判日亲自、面对面地与他见面。没有遗漏！绝对没有一个人会被豁免！所以今天活著就像明天站在上帝的面前一样！

你念上面给出的祷文了吗？如果没有，我希望你现在能够祈祷，接受上帝永恒生命的免费礼物。

亲爱的上帝，
我是一个罪人。我很抱歉。请原谅我的罪过。用耶稣的血清洗我，让我像雪一样白。我

相信耶稣 是为我而死，被埋葬。我相信是你普渡了耶稣 。我现在接受了耶稣 作为我生命之神，我私人的救世主。我的神——耶稣 ，请您现在住进我的心里。我把我的灵魂、心灵和身体委托给你，耶稣 神！以耶稣 的名义，我指责和断绝与撒旦的关系和他所有的在我生命的影子。耶稣 神，请用圣神填满我，让我成为你所希望的那样子，引导我走向真理。我谢谢你，圣父，原谅了我的罪过和挽救了我，让我成为你虔诚的孩子。以耶稣 的名义，我祈祷，阿门。

如果你今天已经祈祷和接受了耶稣 （通过这个网站），亲爱的兄弟/姐妹，请给我发邮件以便让我和你一起欢乐：

Sarah (sarah@his-amazing-love.org)

也欢迎你在留言簿上留言来告诉人们关于你对基督耶稣 的心得。

你有一本圣经吗？请在你的圣经里记下日期（今天）作为“我拯救/新生日（今天的日期）”或者“我接受耶稣 为我的神和救世主（今天的日期）”或者“我成为一名基督徒的日子（日期）。”如果有人问你，“你获得新生了吗？”说，“他的恩典，我获得了新生，”

“我将这些话写给你们信奉神儿子之名的人，要叫你们知道自己有永生。”（1 John 5:13）

愿我们耶稣 神的恩典与你永在。阿门。

你的基督同胞

萨拉